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Обележен Дан града 31. јануар 

 

У  Позоришту ,,Бора Станковић“ одржана је свечана академија на којој су уручена Јавна признања ,,31. јануар“ 
заслужним појединцима и колективима, поводом обележавања Дана града и 146. годишњице ослобођења Врања од 
Турака. На свечаности је говорио председник Привременог органа Града Врања др Слободан Миленковић који је на 
почетку нагласио да Врање обележавањем овог дана слави слободу, која је била и заветна мисао наших предака,  који 
су се часно борили за своју земљу. ,,Датум 31. јануар 1878. године један је од најзначајнијих у историји нашег града. 
Била је то епохална прекретница за Врање, за коначно ослобођење од вишевековног турског зулума. Зато ни ми сада, 
док се сусрећемо са изазовима, не одустајемо од нашег зацртаног циља, да обнављамо и градимо инфраструктуру, да у 
граду створимо услове по мери сваког човека, услове за бољи и квалитетнији живот“, рекао је Миленковић. Након тога, 
он је говорио о најважнијим инфраструктирним пројектима, који су реализовани у претходној години. ,,Веома сам 
поносан на чињеницу да се остварује вишедеценијски сан свих суграђана. Болница под једним кровом, резултат је 
одговорног планирања и преданости на реализацији једног од најбитнијих циљева. Реконструкцијом Здравственог 
центра створили смо услове висококвалитетне здравствене заштите и доступности савремене апаратуре за 
најразличитије дијагностичке потребе. Захваљујући стратешком опредељењу државе и уз велику подршку председника 
Александра Вучића обезбеђена су и додатна средства у висини од 4 милиона евра за реконструкцију Дечјег одељења. У 
плану је и реконструкција Дома здравља, АТД-а, старе зграде ОРЛ-а са онкологијом и зграде старе неурологије. 
Очувањем градске Апотеке, створили смо додатни простор за ангажовање младих фарамцеута али и ширење мреже 
испоставе по околним селима“, додао је Миленковић. У свом обраћању, Миленковић је поменуо и друге значајне 
пројекте. ,,Током 2023. године изграђена је хидротехничка мрежа, чиме је обезбеђена здрава вода из градске мреже за 
мештане Нерадовца и Моштанице. Асфалтиране су бројне градске саобраћајнице и у оквиру пројекта ,,Чиста Србија“, 
изграђена канализациона мрежа на више локација у граду и сеоским срединама.Такође, образовни систем једна је од 
области којој придајемо посебан значај. Током претходне године извођени су радови на основним школама ,,Бора 
Станковић“ Тибужде у селу Доње Требешиње ,,Бранислав Нушић“ у Ратају и Школи за основно и средње образовање 
,,Вуле Антић. Након потпуне обнове вртића „Пчелица“ у погледу енергетске ефикасности са 38 милиона динара, 
исписали смо ново поглавље предшколског васпитања отварањем вртића „Бајка“ на 3.000 метара квадратних“, истакао  
је Миленковић. ,,Одговорним руковођењем настојимо да у сваком тренутку уважимо потребе грађана. Ова свечаност је 
прилика да изразим уверење, да ће жеља за напретком отклонити сваку препреку коју нам новије време доноси. Зато се 
верно држимо усвојених стратешких планова, за боље данас, за сигурно сутра“, закључио је Миленковић. На свечаној 
академији Специјално јавно признање ,,31. јануар“, за изузетне дугогодишње резултате и достигнућа у области научног 
стваралаштва, додељено је Чедомиру Минићу из Врања, учитељу у пензији, писцу, уреднику, оснивачу Музеја 
учитељства у Врању у виду дипломе и новчаног износа од 100.000,00 динара. „Јавно признање 31. јануар“, у виду 
дипломе додељено је: ,,Новак Ђоковић“ фондацији са седиштем у Београду, због изузетних резултата у развоју и 
унапређењу предшколског васпитања и образовања, инклузије и осавремењивању васпитно-образовне праксе, ДХЦ 
Инжењерингу Д.О.О. из Београда у области привреде и приватног предузетништва за израду и успешну реализацију 
развојних пројеката и Привредном друштву за производњу намештаја и промет роба на велико и мало ,,Додић“ Д.О.О. 
Стропско Врање у области привреде и приватног предузетништва за перманентан натпросечан тренд раста производње 
и услуга, увођење нових технологија и модернизације процеса производње. Јавно признање ,,31. јануар“, у виду 
дипломе и новчаног износа од 50.000,00 динара, додељно је физичким лицима: Миодрагу Ђорђевићу из Врања, 
наставнику физике у пензији и старешини Одреда извиђача ,,Сима Погачаревић“ из Врања, за изузетне резултате у 
остваривању васпитног и образовног рада, Драгану Костићу, дугогодишњем раднику  Симпа АД Врање, пословођи 
хотела ,,Симпо“ на Пржару за изузетне остварене резултате рада и Милету Костићу, писцу, ствараоцу и оснивачу 
Удружења књижевника града Врања, за издата дела, достигнућа у области културе, односно научног и уметничког 
стваралаштва. У Уметничком делу програма наступили су уметнички ансамбл Министарства одбране ,,Станислав 
Бинички“, сарадници овог ансамбла Маријана Радосављевић, Биљана Васиљевић Митровић и Драган Миловановић и 
вокални солиста из Врања Ђорђе Поповић Попа. 
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Проглашење победника 
,,Најбољи у врањском спорту“ 

 

Додела награда за Литерарни 
конкурс ,,Писмо моме претку-имао 

си се за шта родити и борити“ 

Промовисан Каталог Легата и  
отворена изложба Larus argentatus др Вере Ценић 

Полагање венаца и цвећа на Споменик ослободиоцима Врања од Турака ,,Чика Мита“ 

Марш до Осатице  
,,Стазама ослободилаца Врања из 

1878. године“ 

Пријем за припаднике 4. бригаде 
Копнене војске Србије 

  

   

   

   

Изложба ,,Сарајевски атентат – историјски 
контекст у светлу докумената архива Босне и 

Херцеговине'' 

Свечано обележен Дан 4. бригаде Копнене војске 
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Служба за односе са јавношћу,  017/402-398; 402-344; 402-396,  www.vranje.org.rs


